ran

i
(@
KY'S







'

'x.
)
A

Kratos < |

frankystar r\




PART LIST / LISTA PARTI / LISTA DE PARTES / LISTE DE PIECES

‘%

==

1 1pc 2 Ipc 3 2pc - 2pc
= .
Ve v
® " @
M10
5 1pc 6 1pc 7 1pc A X8

7

M6

M4x30

M4x12

M6

X2

x8

x8

frankystar




PART LIST / LISTA PARTI / LISTA DE PARTES / LISTE DE PIECES

V/aaaS

/G

S

M5

M4

M3

M5x20

K

x1

E

x1

E

x1

X3

6)

Mo6x16

¢

X2

frankystar




SICUREZZA/SAFETY/ SECURITE/ SEGURIDAD

Dimensione massima monitor

20" Maximum size of monitor
MAX

Taille maximale du moniteur
Tamano maximo del monitor

Peso massimo supportato

an ystar

Maximum weight supported

Poids maximum pris en charge

Peso maximo soportado

Attenzione: non superare i1l peso nominale indicato.
Possono verificarsi lesioni gravi o danni alla proprietal

Caution: Do not exceed rated listed weight. Serious
injury or property damage may occut!

Attention : Ne pas dépasser le poids nominal indiqueé.
Des blessures graves ou des dommages matériels
peuvent survenir !

Precaucion: No exceda el peso nominal indicado.
Pueden producirse lesiones graves o danos a la

propiedad!



L_Bmxv_cOt

?ﬁ

STEP 1

\Q

m_E:o?

1dWass5y -

O
o]
T =
+—
=
By
= =l




L_Bmxv_cOt

‘.‘I"‘I*-'--I'-

STEP 2

alejuoW

Jd|dUIdS5Y/ —

Monta ggio



LO%\O_%E =16

Monta ggio




STEP &

3leuoWN

91qUIASSY

—
L-"-'----'------'----‘

.-----------
- e - e .

Lﬁﬁ-ﬁﬁl-------------l



-------------

QY | I— | — -1_'!_:’i|1_ el D]f.

frgmkystor

Montaggio
Assembly




STEP 6

JO1SANUO

M4x30 |
C

i
i
1
i
i
i
1
1
1
I
L

alejuoW

Jd|dUIdS5Y/ —

@

r----------



STEP 6

JO1SANUO

r

alejuoW

Jd|dUIdS5Y/ —

Monta ggio




STEP 7

frankystor

Montaggio
Assembly









